
 

オプション ｱﾙﾐﾎﾞｯｸｽAL-288X -

組立設置説明書                  ×1

ばね座金(W3/8)     ×6

取扱説明書                     ×1

トラスタッピンねじ(呼び径4×16) ×16

吊りボルト(W3/8×1000)          ×6

六角ナット(W3/8)                ×12

平座金(W3/8)   ×12

ばね座金(呼び径10)   ×6

取付金具                        ×3

アルミフック棒(L=1220）  ×1

パネル                        ×2

サイドカバー（左右）     ×各1

ドリリングタッピンねじ（呼び径4×30）×18

取扱説明書                       ×1

カバー                          ×1

六角ボルト(M10×30)  ×6

六角ナット(M10)                 ×6

組立設置説明書                   ×1

ﾌﾞﾚｰｷ方式

ｱﾙﾐﾎﾞｯｸｽｾｯﾄ

標準付属品

アルミフック棒(L=1220）   ×1

16.2 28.2

停止方式 ボールストップ

手動スクリーン

商品型式

型

LT-120VF_ESeco LT-120VG_ESeco

120

ｱｽﾍﾟｸﾄ比 NTSC (4:3相当)

ｲﾒｰｼﾞｻｲｽﾞW×H(mm）

平座金(呼び径10)                ×6

- 150□(AL-288X)

2538×1829

ソフトワインド

質量(kg)

※ 上記オーエスセイフEシリーズの製品は、エコマーク商品です。

※ ESecoは、EASTONE社のエコ認定生地（認定番号：04105074）です。

※ 仕様およびデザインは、改良のため予告なく変更することがあります。

外形寸法 (mm） 2714×2437 2880×2437

生地 ESeco

製品仕様表



 

※ 上記オーエスセイフEシリーズの製品は、エコマーク商品です。

※ ESecoは、EASTONE社のエコ認定生地（認定番号：04105074）です。

※ 仕様およびデザインは、改良のため予告なく変更することがあります。

外形寸法 (mm） 2934×2268 3100×2268

生地 ESeco

ｱｽﾍﾟｸﾄ比 WXGA (16:10相当)

ｲﾒｰｼﾞｻｲｽﾞW×H(mm）

平座金(呼び径10)                ×6

- 150□(AL-310X)

2757×1661

ソフトワインド

質量(kg)

手動スクリーン

商品型式

型

LT-123WF_ESeco LT-123WG_ESeco

123

17.1 29.6

停止方式 ボールストップ

ﾌﾞﾚｰｷ方式

ｱﾙﾐﾎﾞｯｸｽｾｯﾄ

標準付属品

アルミフック棒(L=1220）   ×1

カバー                          ×1

六角ボルト(M10×30)  ×6

六角ナット(M10)                 ×6

組立設置説明書                   ×1

アルミフック棒(L=1220）  ×1

パネル                        ×2

サイドカバー（左右）     ×各1

ドリリングタッピンねじ（呼び径4×30）×18

取扱説明書                       ×1

ばね座金(呼び径10)   ×6

取付金具                        ×3

トラスタッピンねじ(呼び径4×16) ×16

吊りボルト(W3/8×1000)          ×6

六角ナット(W3/8)                ×12

平座金(W3/8)   ×12

オプション ｱﾙﾐﾎﾞｯｸｽAL-310X -

組立設置説明書                  ×1

ばね座金(W3/8)     ×6

取扱説明書                     ×1

製品仕様表


